9. OSZTALY

A feladatok kifejt 6sek. Eqyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasoka¢szletesen indokolni
kell!

1. Hany megoldasa van az aldbbi paraméteres egyeki@tgsb valos paraméterek):

ax—3a=x—2b+4

2.0ldd meg a valés szamok halmazan a kovétleggenletet:
2x 7x+3 5x—11
x—7 x+7 —x-—17

3. Oldd meg a pozitiv egész szamok halmazan a kaxtetgyenletet:
lx +2]—|x—-3|—-|4—x| =-21
10. OSZTALY

A feladatok kifejt 6sek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasokatszletesen indokolni

kell!

1. Oldd meg a valds szamok halmazan a kovétkeegenletet:
xt—6x3+10x2—6x+1=0

2 Oldd meg az alabbi paraméteres egyenlatealos parameéter):
ax3+ (@4 —-—a)x?*—4x=0

3. 0ldd meg a kovetkézegyenletet a valés szamok halmazan:

Vx+7+V5—-2x =+3x+ 10
11. OSZTALY

A feladatok kifejt 6sek. Eqgyenként 10-10 pontot érnek. A megoldasokatszletesen indokolni

kell!

1. Oldd meg a valds szamok halmazan a kovétkegenletet:

log,x + log,x + loggx + logg,x = 8

2 Oldd meg d0; 2r] intervallumon a kovetkézegyenletet:
tg2x + ctg2x =2

3. 0ldd meg a val6s szamok halmazan a kdvétkegenletet:
5% — 517 = 4



